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Britische Verbraucher miissen sich auf gelegentliche weitere Engpdsse einstellen.

BritSti spotiebitelé se musi pfipravit na obcasné vypadky / ob¢asna omezeni v nabidce zboZzi.

"Es wird holpriger werden. Man wird gewisse Abstriche in der Servicequalitdt und zeitlichen
Zuverldssigkeit machen miissen.”

,Situace se mUZe jesté zhorsit. Bude se muset poditat s urcitym omezenim, ktera ovlivni kvalitu a
vCasnost poskytovanych sluzeb.” 1 chyba (kongruence)

Die Weigerung der Regierung in London, den akuten Fachkridftemangel im Land mit
langerfristigen Lockerungen bei den Einwanderungsregeln zu bekdmpfen, sto6Bt bei Arbeitgebern
auf wenig Verstandnis.

Neochota britské vlady vyporadat se s akutnim nedostatkem kvalifikovanych pracovnikd v zemi
dlouhodobéjsim uvolnénim imigracnich pravidel se u zaméstnavatel(l nesetkala s pochopenim.

Der britische Premierminister legt ihnen nahe, statt sich auf giinstige Arbeitskrafte aus dem
Ausland zu stiitzen, im Land bessere Gehdlter zu zahlen und so mehr Briten in Lohn und Brot
bringen.

Britsky premiér je nabada, aby se prestali spoléhat na levnou pracovni silu ze zahranici a misto
toho investovali do vyssich platl pro britské pracovniky a vratili je tak na pracovni trh.

Die Liicken, die von nach Osteuropa zuriickgekehrten Arbeitnehmern im Niedriglohnsektor
hinterlassen wurden, werden aufgrund der niedrigen Arbeitslosigkeit in GroBbritannien kaum so
schnell zu schlieen sein.

Vychodoevropsti pracovnici na hiife placenych pozicich zanechali po svém odchodu z Britanie
volnd pracovni mista, ktera se kvli nizké nezaméstnanosti zfejmé nepodafi tak rychle obsadit. 0
chyb

Die Wirtschaft wird von Boris Johnson als Buhmann dargestellt, aber Unternehmen sind kein
endloser Schwamm, der unendlich viele Kosten aufsaugen kann.

Boris Johnson si za obétni beranky vybira podniky, jenZze ty nemohou donekonecna nést vysoké
nakladybrexitu .

Hoéhere Energiepreise und Lieferengpdsse seien nicht auf einmal zu stemmen.

Podle odbornik( se s vy$simi cenami energii i s nedostateénym zasobovanim nelze vyporadat
najednou.

Die Lebenshaltungskosten kdnnten so schnell zulegen wie seit 30 Jahren nicht mehr.

Zivotni naklady by se mohly zvy$ovat rychleji nez kdykoli za poslednich 30 let.
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